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TOP 3 CONCERNS

of 500 Newham young people

Youth Survey
- 2025 -
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Safety and Crime

S4.7%

said they or someone they
know had been a

victim of crime

in the past
year.
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Young people’s

concerns

living, ?)
working 16% -
or studying Spqefr:fy”"l

in their

borough
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Cost of Living

What concerns young people:

45.4%

of young
people said
money or
finding

work
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What type of activities do
young people want to see?

employability 15%
11%

15%
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Mental Health

How are young people managing their mental health?
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Are young people

in
accessing W& felt too nervous or scared to seek support
mental health  ~ | sought
supporf? Y suppor‘l‘ [PAY ottempted to access help but later gave up

1%

were unsure where to go for help
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